

坚韧不拔的仙人球

有人喜欢千姿百态的菊花、有人喜欢出淤泥而不染的荷花,还有人喜欢国色天香的牡丹花,但我爱那其貌不扬、默默无闻的仙人球,因为它有着顽强的生命力,能在炎热的沙漠中生存。

仙人球身穿一件碧绿的衣裳,像一个小小的脑袋,又像一个绿色的皮球。仔细一看,仙人球上长满了绣花针似的刺,长短不一,又尖锐无比,像一只蜷缩着的小刺猬。

我凑近一闻,一股清甜的香味扑面而来。我忍不住轻轻一摸,手上就像被几十根针刺一样,痛极了。这些仙人球三五成群、凑在一起,有的像老爷爷一样围坐在下象棋;有的一个在上、一个在下,像父母和孩子一起在玩举高高的游戏;还有的大的在前、小的在后,站成一排,就像刺猬家族在大迁徙!如果我掉进这绿博园的仙人球丛里,那感觉可要比考试失利、遭受爸妈的混合双打痛苦多了吧!

我有些困惑,仙人球长满刺、会开花,可它的叶子去哪儿了呢?老师对我说:大部分的植物每天都会通过叶子表面的气孔蒸发出多余的水分,在水分充足的环境中,植物的叶片是很大的。而仙人球生长在沙漠中,那里常年不下雨,非常干旱。仙人球为了保住水分,它的叶子退化成尖刺,它晚上吸收空气中的水分,白天又能保护好仙人球所需的水分,从而适应这艰难的环境。听完老师的讲解,我恍然大悟。

我忽然觉得自己仿佛就是一个小仙人球,身披绿色战甲,站在浩瀚无际的沙漠中。当北风怒吼时,我全身披绿,在风中傲然屹立,如力守边关的战士。当烈日照耀时,我毫不畏惧、努力生长,坚守着生命的希望。

了解到这儿,我突然对仙人球肃然起敬。它坚强不屈,努力地生长着,这种精神不正是我们所追求的吗?我要像它那样坚持、不放弃,才能拥有一个完美、精彩的人生。

我爱仙人球,爱它坚强不屈、坚韧不拔。它是沙漠之花,不论严寒酷暑,都屹立在那里。它像一名身披战甲的勇士,努力奋战在沙场。从此,仙人球成了我心目中的“大英雄”!

通师三附三(1)班 鲁黄杰
指导老师 陈静

春游绿博园

春游去哪儿玩?那当然是去绿博园啦!

绿博园的春天格外美妙,风微微地吹拂着青草,它们都开始跳舞。那儿的花有许多品种,有紫丁香、迎春花、梨花、茉莉花、杏花……花的颜色也有很多,黄色、白色、紫色、红色……简直就是一座美丽的大花园。如果你疲倦了,就找一片小树林,靠在一棵树旁坐下,闭上眼睛,感受大自然的美好!

那里还有小朋友们最爱的草坡,有人会问:“草坡是干什么的呢?”哈,这你们就不懂了,我们可以从草坡上滑下来,把它当成大自然的滑滑梯,格外有意思。

绿博园不仅吸引了蝴蝶、蜜蜂,还吸引了热爱大自然的我们,让我们在春天相约绿博园吧!

通师三附三(5)班 戴宜睿
指导老师 蒋建萍

桂花

早晨,我到公园里散步,一进门就闻到浓浓的香气。我赶紧往花坛跑去。

桂花已经开了不少了。树上的叶子随风飘来飘去,就像在向人们招手。桂花从枝头长出来,有的只差一瓣没开放了,正在努力生长;有的花朵全展开了,露出嫩黄色的花蕊;有的还是花骨朵儿,看起来好像在跟其他盛开的花捉迷藏。

这么多的桂花,一粒有一粒的姿态。要是把眼前的一树桂花看成一幅美丽的画,那香味都

溢出画面之外了。

我突然觉得自己仿佛是一朵桂花,穿着嫩黄色的裙子,绽放在阳光下。如毛的细雨轻轻柔柔地洒落着,我可以痛快地洗个澡了!不光是我,我的小伙伴们也把身子洗得干干净净的。雨过了,我们开始换上新衣服,闪亮亮的。小鸟飞过来,告诉我清晨鸣唱的快乐。小仓鼠跑到树下,告诉我早餐的美味……

通师三附三(6)班 陈婧琪
指导老师 顾婉仟

仙人球

有人喜欢香气四溢的桂花、有人喜欢粉嫩可爱的桃花,还有人喜欢千姿百态的荷花,而我喜欢仙人球,它那坚毅的品质深深吸引着我。

仙人球穿着一件碧绿的外套,像一个皮球,又像一只缩着脑袋的小刺猬。远看,仙人球的大小各不相同,大的像一个西瓜,小的则像一只乒乓球。近看,它周身长着尖锐无比的刺,如果用手轻轻摸它一下,疼痛感会立刻袭来。而那些各式各样的仙人球拥挤在一起,好像在比谁的武功更厉害。有的分散开来,好像在举行盛大的足球比赛。还有的排起了长长队伍,似乎准备要做早操。看着看着,我忽然觉得:如果掉进这仙人球丛里,那岂不是比因为考试失利,被男女混合双打还疼?其实,别看仙人球有些可怕,它还会开出五颜六色的花呢!有的是紫色、有的是黄色,还散发出淡淡的清香。

仙人球会长刺、开花,可它的叶子去哪儿了呢?原来,圆圆的球体就是它的茎,刺就是它的叶子。仙人球生长在环境恶劣的沙漠里,那里很少下雨,为了尽量减少水的蒸发,叶子就退化成了小小的刺,即使几个月不给它浇水,它也能继续活下去。

听着听着,我感觉自己就是一个仙人球,站在太阳底下,耀眼的阳光照在我身上,我依然挺直了腰板站着。这顽强不屈的精神,正是我们人生的一部分。

我喜欢顽强不屈的人,我更希望成为一个坚持奋斗、努力拼搏的人。

通师三附三(2)班 葛嘉鹏
指导老师 刘礼

美丽的风景画

在我们身边有许多美丽的风景画,城市、乡村、大草原、山溪和校园。

繁华的城市灯火辉煌。放眼望去,炫丽的霓虹灯组成了一个个图案,美不胜收。天空中有飞机,地底下有地铁,大海上有船只……

静谧的乡村拥有广阔的田野。春天,田野披上绿衣,放眼望去如同一片绿色的海洋。田野里几朵野花随着春风的抚摸而摇动,就像那绿色海洋中游动的鱼儿。远处,几栋白墙黑瓦的小屋竖立在田边,到了做饭时,烟囱里冒出袅袅的炊烟。乡下人家将饭菜端到屋外,在大自然里享用起来。

碧绿的大草原一望无际。近处,羊儿和马儿正悠闲地咀嚼着青草。远处,几座高耸如云的雪山直插云端,无比壮观。

山上流下一条清澈的小溪,穿梭在林间。几条小鱼从水中跳出,戏耍。空中飞翔的小鸟叽叽喳喳地鸣叫,仿佛在表演特技。

美丽的校园是孩子们的乐园。食堂里,同学们正排着长队,等待开饭。教学楼里,孩子们朗朗的读书声和老师铿锵有力的讲课声不停地回荡着。下课了,同学们奔向操场,你追我赶。有的在踢足球、有的在赛跑,还有的在打篮球,欢乐的笑声充满了整个校园。

这一幅幅看似普通的图景,却令人陶醉。让我忍不住想要到每一幅图画中走一走、瞧一瞧。

通师三附四(4)班 顾诚睿
指导老师 高林

读《童年》有感

最近,我一直在看苏联作家高尔基写的《童年》,我被里面每一个故事情节深深地吸引住。看完之后,我的心情更是久久不能平静。

主人公阿廖沙是一个命运悲惨的小男孩,他从小失去父亲,被外婆带回家抚养。阿廖沙以为自己会在外公家过上幸福的生活,可是命运再一次捉弄他,跟他开了一个很大的玩笑。外公的家简直不能称为“家”,而应该被称为“人间地狱”。外公吝啬而残忍,两个舅舅自私而冷血,到处都是吵闹、算计、争斗和毒打。

幸好在如此恶劣的环境中,还是有许多善良的人给阿廖沙温暖的关怀和热心的帮助,给他的生活带来希望。慈祥仁爱的外婆教会了阿廖沙怎样明辨是非;可爱的“好事情”告诉阿廖沙很多做人的道理;温和的“大主教”让阿廖沙重返课堂……他们就像一根根蜡烛,照亮阿廖沙人生的方向:他们也像冬日的阳光,温暖阿廖沙冰冷的心田;他们更像沙漠里的绿洲,滋润阿廖沙枯竭的灵魂。

比起阿廖沙,我幸运太多了,有国家的关心、有学校的关爱,有父母的呵护。而我更应该向阿廖沙学习,面对困难不屈不挠、奋勇向前,做生活的强者!

通师三附四(5)班 徐牧麟
指导老师 葛艳

尽头

宇宙都有尽头/妈妈布置的寒假作业没有/宇宙都有尽头/妈妈的唠叨没有/宇宙都有尽头/妈妈对我的爱没有……

通师三附四(5)班 卫镕恺
指导老师 葛艳

我和孙悟空过了一天

今天,窗外风和日丽,碧空如洗。我坐在窗前读着《西游记》,其中我最喜欢的人物就是孙悟空了。读着读着,我发现书里多了一个红色按钮,好奇心催使我按了下去。就在我四处张望的时候,一片云彩飘了下来,我一看就惊呆了,这不正是我的偶像,齐天大圣孙悟空嘛!我特别激动。

只见孙悟空身穿盔甲、手拿金箍棒、脚踩筋斗云,飘在我面前,我激动得流了一身汗。

突然,孙悟空打破了这片刻的沉默,和气地说:“你好呀,小朋友。我是齐天大圣孙悟空,我从花果山来,你叫什么名字呀?”“我叫宗欣辰。”我答道。他接着问:“你能带我到你的世界转一转吗?”他一边说一边还抓了抓耳朵。我一听就来了精神,兴奋地说道:“当然可以,当然可以。”

首先,我带大圣参观了我的家,只见他这里摸摸、那里摸摸,嘴巴还不停地说这是啥玩意?看看这也好奇,那也新鲜。参观完家里我准备带他去电影院,去之前我提前告诉他一些规矩,不能喧哗、要坐在自己的位置上等。到了电影院,我买了可乐和爆米花招待他,没想到他刚喝了一口可乐就跳了起来,引得大家都围观过来,原来可乐在他眼里比毒药还难喝。

我们找到了自己的厅,我赶紧找了位置让他坐了下来,告诉他今天看的电影是《我和我的父辈》。孙悟空看到这么大方、这么多座位,瞬间忘记我嘱咐的规矩,跑到这儿、跳到那儿,看起来特别兴奋,我好不容易才让他安静下来。

过了一会儿,电影结束了,我听见有人在喊我,那叫声把我惊醒了,原来这一切是一场梦啊!如果孙悟空真的来到了人间,我一定带他去看更多有趣的东西。

通师三附四(8)班 宗欣辰
指导老师 杨丽丽



通师三附
组稿老师 陈小凡